
CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

25 DE OUTUBRO DE 2023.
PAUTA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 2º PERÍODO DE 2023 - 01ª LEGISLATURA.

LEITURA DO EXPEDIENTE

- SEM MATÉRIAS.

ORDEM DO DIA

1º ) REQUERIMENTO Nº 314/2023.
Propositor: FRANCISCO DE ARAÚJO COSTA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando que seja enviado oficio ao Secretário de Infraestrutura deste
Município o Senhor Elonmarcos Cândido Correia, com os seguintes pedidos de providências:

1. Abertura da Rua Carlos Gomes no Bairro Rosinha;
2. Complemento do calçamento da Rua Senhor Orelha - Bairro Grossos, nas proximidades do Espaço
Soares;
3. Conserto de uma luminária na Rua Chico Martins - Bairro Sanharol, nas proximidades do Nº. 111.

2º ) REQUERIMENTO Nº 315/2023.
Propositor: LUCIANA SOARES BARBOSA ROLIM. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando que seja enviado oficio ao Secretário de Infraestrutura deste
Município, Elonmarcos Candido Correia, solicitando a instalação de 02 (duas) luminárias completas
em dois postes localizados próximo a uma passagem molhada na Rua Raimundo Sobreira Lima
Sobrinho, Rua da Delegacia de Polícia Civil de Várzea Alegre, trecho que liga o Bairro Zezinho Costa à
Escola Instituto de Ensino Sátiro Siebra.

3º ) REQUERIMENTO Nº 316/2023.
Propositor: LUCIANA SOARES BARBOSA ROLIM. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando que seja enviado oficio ao Secretário de Infraestrutura deste
Município, Elonmarcos Candido Correia, solicitando a construção de uma passagem molhada entre os
Sítios Brejinho dos Ferreiras e Nazaré em direção ao Sitio São Cosme, próximo à residência dos
senhores Chico Ferreira e Josué Diniz.

4º ) REQUERIMENTO Nº 317/2023.
Propositor: OTONIEL FIÚZA DE ALENCAR JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando que seja enviado enviar oficio ao Senhor Elonmarcos Cândido
Correia – Secretário de Infraestrutura deste Município, solicitando os seguintes pedidos de
providência:
1. Calçamento de ladeira próximo a casa de Jussiê e Rita Santiago, no Bairro Sanharol.
2. Calçamento no Sítio Varas, em ladeira/curva próxima a residência de Lívio Sousa.

5º ) REQUERIMENTO Nº 318/2023.
Propositor: OTONIEL FIÚZA DE ALENCAR JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de oficio a CAGECE – Companhia de Água e Esgoto do
Ceará, solicitando providências que solucionem a regularização do abastecimento d'água do Bairro
Sanharol, visto que os moradores tem sofrido reteirados episódios de escassez de água.
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6º ) REQUERIMENTO Nº 319/2023.
Propositor: OTONIEL FIÚZA DE ALENCAR JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de ofício à Secretaria de Saúde do Estado do Ceará,
solicitando o desenvolvimento de ações que propiciem uma melhor logística do Programa de Alergia à
Proteína da Vaca.

7º ) REQUERIMENTO Nº 320/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando que seja enviado oficio à Sra Angelita Ferreira, Secretária de
Saúde de Várzea Alegre-CE, para que esta Secretaria tenha ciência de que o Transporte Sanitário que
leva os pacientes em tratamento oncológico para Barbalha está levando pacientes em pé, o que é
vedado pela legislação de trânsito, e ainda com o agravante de se tratar de pessoas enfermas.

8º ) REQUERIMENTO Nº 321/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de oficio à Sra Angelita Ferreira, Secretária de Saúde de
Várzea Alegre-CE, para que esta Secretaria informe acerca das próteses das pessoas que fizeram
cadastro, forneceram medidas e até hoje não receberam, vale salientar que tem casos que há dez
anos estão aguardando e até o presente momento não tiveram sequer um contato do setor
responsável.

9º ) REQUERIMENTO Nº 322/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solictando o envio de oficio ao Sr José Hélder Máximo de Carvalho, Prefeito
de Várzea Alegre-CE, para seja, de forma emergencial, enviado carro-pipa para a Comunidade do
Sítio Cachoeira Dantas, bem como execução de projeto que venha sanar a necessidade de décadas,
de um abastecimento de água para a comunidade.

10º ) REQUERIMENTO Nº 323/2023.
Propositor: CIETE BEZERRA ALVES. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando que seja encaminhado oficio ao Secretário de Infraestrutura
deste município, Elonmarcos Candido Correia, solicitando os seguintes pedidos de providências:

• Que seja feito uma reforma da Creche Vovó Sinhá na Vila São Caetano;
• Que seja feito o desapropriamento de um terreno na Vila são Caetano ao lado da Capela, para que
seja construído uma praça no referido local;
• Instalação de duas luminárias completas, uma nas proximidades da residência de Dona Quitina, e
outra nas proximidades da residência de Dona Katia, ambas localizadas no Sitio Cachoeira dos
Victor.

11º ) REQUERIMENTO Nº 324/2023.
Propositor: LUCIANA SOARES BARBOSA ROLIM. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando que seja enviado oficio ao Secretário de Infraestrutura deste
Município, Elonmarcos Candido Correia, solicitando a instalação de 04 (quatro) luminárias
completas, iniciando-se precisamente na entrada da Churrascaria Vieira até a Rua Expedito de
Sousa Lima no Bairro Grossos.
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12º ) PROJETO DE LEI Nº 020/2023.
Propositor: OTONIEL FIÚZA DE ALENCAR JÚNIOR. Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE LEI Nº. 020/2023, DE 17 DE OUTUBRO, QUE DENOMINA DE JOSÉ GOMES FIÚZA,
A RUA PERPENDICULAR AS RUAS CHIQUINHO BATISTA E RAIMUNDO BILÉ NO BAIRRO RIACHINHO.

13º ) PROJETO DE LEI Nº 047/2023.
Propositor: JOSÉ HELDER MAXIMO DE CARVALHO. Tramitação: 2º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE LEI Nº. 047, DE 27 DE SETEMBRO DE 2023, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A
DESPESA DO MUNICIPIO DE VÁRZEA ALEGRE - ESTADO DO CEARÁ, PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE
2024.

14º ) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 015/2023.
Propositor: LUIZ FRANCISCO DE SOUSA. Tramitação: 2º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 015/23, DE 06 DE OUTUBRO DE 2023, DE AUTORIA DO
VEREADOR LUIZ FRANCISCO DE SOUSA, QUE CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO DE VÁRZEA ALEGRE AO
SENHOR RENATO ERASMO PEREIRA TELES.

15º ) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 016/2023.
Propositor: ALAN SALVIANO LIMA . Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Fica concedido o Título de Cidadão de Várzea Alegre – CE, à Senhora MARIA ADRIANA DA
SILVA GREGÓRIO, cujo currículo em anexo faz parte deste Projeto de Resolução.

16º ) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 017/2023.
Propositor: MARCELO FLEDSON GUERRA VIEIRA. Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Fica concedido o Título de Cidadão de Várzea Alegre – CE, Nº. 254/2023, ao Senhor TIAGO
ULISSES BARBOSA BESERRA, cujo currículo em anexo faz parte deste Projeto de Resolução.
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